

Господин Председатель

Таджикистан отмечает планомерный подход Республики Парагвай в деле укрепления и защиты прав человека путем совершенствования нормативной базы, что свидетельствует о приверженности страны по соблюдению и выполнению национальных и международных обязательств по защите прав человека и ее готовности сотрудничать с международными механизмами и процедурами в области прав человека.

Рекомендуем:

- продолжать наращивать усилия по противодействию торговле людьми;
- поддерживать реализацию национальных мероприятий по защите прав социально уязвимых слоев населения, включая детей.